
Poštovani,  

S veseljem Vas obavještavamo da su nastavnici Klinike za porodništvo i reprodukciju 

Veterinarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Marijan Cergolj i dr. sc. Marko Samardžija 

završili rukopis sveučilišnog udžbenika „VETERINARSKA ANDROLOGIJA“. Na našem studiju 

veterinarske medicine ne postoji zaseban predmet Veterinarska andrologija pa je ta materija zajedno s 

tematskim jedinicama fiziologija i patologija ženskih životinja, akušerstvo, asistirana reprodukcija, 

bolesti mladunčadi i bolesti mliječne žlijezde obuhvaćena predmetom „Porodništvo domaćih 

životinja“. Do sada kod nas nije postojao udžbenik za taj predmet pa su se studenti osim zabilješkama 

s predavanja uglavnom služili starijom literaturom, veterinarskim priručnicima, separatima stručnih i 

znanstvenih članaka ili stranim udžbenicima. Knjiga je podijeljena u 4 poglavlja. U poglavlju 

anatomija i fiziologija reprodukcije muških sisavaca obrađene su anatomija i fiziologija muških 

spolnih organa i spermija te neurohormonalna regulacija spolnosti. U poglavlju umjetno 

osjemenjivanje detaljno su obrađeni postupci dobivanja, suvremene metode ocjene, razrjeđivanja i 

konzerviranja ejakulata za umjetno osjemenjivanje, embriotransfer i oplodnju in vitro. Poglavlje 

smetnje u plodnosti muških sisavaca opisuje postupke androloške pretrage, reproduktivne 

porementnje rasplodnjaka, impotencije i anafrodiziju. U posljednjem poglavlju obrađene su spolne 

zarazne bolesti, dijagnostičke metode, slanje uzoraka na pretragu i liječenje kao i mogućnosti 

njihovog suzbijanja. Knjiga sadrži 232 stranica s približno 160 fotografija, slika, crteža i grafikona. 

Obrađena materija potkrijepljena je s preko 350 podataka iz domaće i svjetske literature, pojačana 

vlastitim iskustvom i saznanjima.   

Udžbenik je osim za studente veterinarske medicine u dodiplomskoj nastavi, polaznike 

stručnih i znanstvenih poslijediplomskih studija (Theriogenologija domaćih životinja, Fiziologija i 

patologija reprodukcije domaćih životinja i sličnih) predviđen i za doktore veterinarske medicine u 

terenskoj praksi, stočarskoj proizvodnji i znanstvenim ustanovama, kao i druge stručnjake koji se bave 

navedenom tematikom. 

 

Kontakt 

Knjiga se može kupiti u Centralnoj knjižnici Veterinarskog fakulteta, Sveučilišta u 

Zagrebu, Heinzelova 55, 10000 Zagreb tel. 00385 1 2390 215. 

 


